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 У полицијској акцији "Арес" радио је огроман број професионалаца месецима, заједно са
тужиоцима и због тога су веома добри резултати, а потпуно је несхватљиво да неко
каже да то није добар посао, изјавио је данас министар унутрашњих послова Небојша
Стефановић.

  

  - Кажу не ваља акција. Ја то не схватам. Просто не разумем ко може да навија за
криминалце, шта год да су му политички разлози, ко може тако нешто да уради. Већина
људи у Србији, на срећу, подржава ове људе из полиције, који су "гинули" на терену,
буквално нису спавали месецима - рекао је Стефановић за Пинк.   

Како је истакао, не разуме зашто неко има потребу да каже да је то представа за
јавност, јер, наводи, у акцији "Арес", која се спроводила на територији 27 градова и
општина, радио огроман број професионалаца, напорно месецима, заједно са
тужиоцима, да обезбеде довољно доказа и истиче да не дозвољава да се "пљуне на рад
професионалаца".

  

- Као да жале што полиција ради свој посао, као да им је тешко што полиција хапси. Они
су брана која стоји између нас и криминала и још једном, све честитке момцима и
девојкама који су у овој акцији показали шта значи имати част, бити потпуно посвећен
свом послу, имати интегритет и да се направе тако сјајни резултати, да се склоне дрога
и оружје са улица и да грађани осете да су безбеднији - рекао је министар.

  

Стефановић је подсетио да је у акцији "Арес" заплењено 552 кг наркотика, откривено
пет лабораторија дроге, те да су против 1.033 особе покренуте кривичне пријаве, да су
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573 особе задржане за нека од најтежих дела, не само везана за дрогу, већ и за
покушаје убиства, за преваре, изнуде.

  

Такође, министар каже да је полиција вратила 10 украдених аутомобила власницима за
неколико дана, те сматра да се враћа поверење у полицију, "у оне професионалце који
свакодневно раде, боре се, муче да направе нешто за ову земљу, очисте је од
криминала".

  

- Један од великих успеха који смо постигли последњих неколико година јесте да нико
више не зна када ће се полицијска и тужилачка акција спроводити и то је добро, јер се
тако не могу упозорити криминалци, мање информација цури и то постиже своје
резултате - закључио је Стефановић.

  

(Танјуг)
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